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Štitnikom za djačke zadaćnice čuvaju 
se od oštećenja djačke pisanske, risanke i 
bilježnice, time, što se njihovim ulaganjem 
u štitnik ne prija naslovna strana, ne mo
že se poderati, ili inače oštetiti desni, le
vi i donji rub, kao ni uglovi ovih rubova 
školskih pisanki, risanki i bilježnica.

Prema dosadanjoj praksi, umetanjem 
pisanki, risanki i bilježnica u obične papire, 
nije se moglo izbjeći eventualnom gore 
navedenom oštećenju uglova

Osim ovih prednosti štitnika, koje osi
guravaju uredno stanje ovih školskih pot
repština, postoji još i ta, što ovaj štitnik 
može da služi i za više pisanki, risanki i 
i bilježnica istog formata, bez da se kod 
izmjene, tj. ulaganja novih, gubi odviše 
vremena.

Sj. 1. nacrta, prikazuje sam štitniku ot
vorenom stanju, sa već izvedenim pregi
bom, odnosno posebno pričvrščenim trakom 
okvira.

SI. 1. a. nacrta, prikazuje trak, kojim se 
posebno pričvršćuje na odgovarajuću plo
hu kartonskog papira iz kojeg je načinjen 
štitnik i sam trak.

SI. 2. nacrta, prikazuje, ulaganje pisan
ke ili bilježnice u štitnik.

SI. 3. nacrta, prikazuje posve uloženu 
pisanku, risanku ili bilježnicu u štitniku.

SI. 4. nacrta prikazuje šittnik previjeno 
složen prije ili poslije uporabe, i

SI. 5. nacrta, prikazuje prosjek štitnika.
Štitnik za djačke zadaćnice, konstruiran 

je tako, da se na ogovarajućim plohama 
kartonskog papira, ili inog materijala iz 
papira, bilo upotrebom stroja ili rukom,

izvrši u izvjesnoj potrebnoj širini pregib i 
tako stvori okvir ove plohe, odnosno, da 
se taj okvir načini iz posebnih trakova, 
od istog ili kojeg drugog materijala, koji 
se na desni, levi i donji kraj plohe prič
vrste bilo rukom, bilo upotrebom stroja. 
Ovi su trakovi, odnosno okvir plohe, pri
mjerno uzdignuti od razine plohe u smje
ru, od ruba plohe prema unutar, te tako 
tvore potrebnu šuplinu u koju ulaze stra
nice pisanki, risanki i bilježnice.

Prigodom prelaženja na novu stranicu, 
izvuče se pisanka, risanka ili bilježnica iz
van zahvata donjeg traka, odnosno okvira 
i desna stranica pisanke, risanke ili biljež
nice izvan zahteva desnog traka odnosno 
okvira, i uvuće ispod zahvata levog traka 
odnosno okvira, te po tome opet cijela pi
sanka, risanka ili bilježnica uloži natrag u 
zahvat donjeg traka odnosnno okvira.

Patentni zahtevi:

1. Štitnik za djačke zadaćnice od kar
tonskog papira ili inog materijala iz papi
ra, naznačen time, što se sastoji iz odgo
varajuće plohe, na čijim su krajevima de
sni, levi i donji rub previnuti u izvesnoj 
širini.

2) Štitnik za dajačke zadaćnice, prema 
zahtevu 1), naznačen time što se sastoji 
iz odgovarajuće plohe i posebno pričvršće
nih trakova (la) pomoću konca, špage, že
ljezne žice ili inog podesnog materijala, od
nosno patentnim kvačicama.

Din. 15.—
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